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G1954: Álgebra y Geometŕıa

Tema 2: Sistemas de ecuaciones lineales

1) Resuelve los siguientes sistemas aplicando el método de Cramer:

a)  x+ y − z = 0
3x+ y − z = 2

4x− 2y + z = 3

b)  x− 2y + 3z = 0
−3x+ 4y + 5z = 0
−x− 7y + 8z = 0

2) Resuelve los siguientes sistemas por eliminación gaussiana:

a) 
x+ y + z + t = 7

x+ y + 2t = 8
2x+ 2y + 3z = 10

−x− y − 2z + 2t = 0

b) 
x+ y + z + t = 7

x+ y + 2t = 5
2x+ 2y + 3z = 10

−x− y − 2z + 2t = 0

3) Resuelve los siguientes sistemas por eliminación gaussiana:

a)  3x+ 5y − 4z = 0
−3x− 2y + 4z = 0

6x+ y − 8z = 0

b)  3x+ 5y − 4z = 7
−3x− 2y + 4z = −1

6x+ y − 8z = −4

4) Resuelve los siguientes sistemas por eliminación gaussiana:

a)  3y − 6z + 6t+ 4p = −5
3x− 7y + 8z − 5t+ 8p = 9

3x− 9y + 12z − 9t+ 6p = 15

b)  3y − 6z + 6t+ 4p = 0
3x− 7y + 8z − 5t+ 8p = 0

3x− 9y + 12z − 9t+ 6p = 0

5) Clasifica el siguiente sistema lineal en función del parámetro a: −x− 2y + az = a
2x− ay + 2z = −2
x + 2y + 4z = 3

6) Clasifica en función del parámetro a el sistema lineal de matriz ampliada:

A∗ =


1 1 2 1
2 1 3 0
1 2 a 3
1 1 a a


7) Determina los valores de k para que el siguiente sistema tenga: i) una solución única, ii) ninguna solución,

iii) infinitas soluciones.  x + y − z = 1
2x + 3y + kz = 3
x + ky + 3z = 2

8) Determina la relación que deben guardar a, b y c para que el siguiente sistema tenga solución: x + 2y − 3z = a
2x + 6y − 11z = b
x− 2y + 7z = c

9) Determina si las siguientes rectas tienen un punto de intersección común: 2x + 3y = −1, 6x + 5y = 0 y
2x− 5y = 7. En caso afirmativo obtén las coordenadas de dicho punto.



10) Resuelve los siguientes sistemas utilizando el método de la factorización LU :

a)  x− 3z = −2
2x+ 3y − 6z = −1

4x+ 6y − 11z = −1

b)  x− 2y − 3z = 2
2x+ y + z = 1

x+ 3y − 2z = −1

11) Resuelve los siguientes sistemas utilizando el método de la factorización de Cholesky:

a)  x− y + z = 1
−x+ 5y − 5z = 0
x− 5y + 6z = 1

b)  x+ 2y = 2
2x− 5y − z = 1

−y + 4z = −1


